



HIRDETÉS



delmagyar.hu



delmagyar.hu



2020. 03. 22. 13:06

FRISSÍTVE!

f | MEGOSZTOM

Tetszik 2,7 E

Rovó László hivatalos közleményt juttatott el szerkesztőségünknek a róla megjelent hírek kapcsán



HIRDETÉS

A közleményt változtatások nélkül közöljük!

EZT NE HAGYJA KI!

Készüljön velünk a húsvétra: tojáskrém

„Tisztelt Szerkesztőség!

Több hazai sajtóorgánumban napvilágot látott az információ, miszerint jómagam egyike vagyok azon szegedi polgároknak, akik megbetegedtek az új típusú koronavírus okozta fertőzés következtében. A hír igaz.

Egy hónappal korábban betervezett, magáncélú külföldi utazáson vettem részt Dél-Tirolban a hónap elején, ahonnan március 8-án, tehát a magyarországi hivatalos veszélyhelyzet – és egyúttal az egyetemi oktatás és betegellátás leállása – előtt érkeztem haza. Üdülésem helyszíne előzetes

tájékozódásom alapján nem tartozott a koronavírus által veszélyeztetett területek közé, és ezt számos forrás megerősítette számomra.

Több évtizedes tapasztalattal rendelkező, gyakorló orvos vagyok, de utazásom, ott tartózkodásom, valamint hazajövetelem során nem tapasztaltam olyan jelet sem magamon, sem a környezetemben, amely akár a legkisebb gyanúra is okot adhatott volna a vírusfertőzöttséggel kapcsolatban. Az sem bizonyítható, hogy a koronavírus külföldön került a szervezetembe, könnyen elképzelhető, hogy Szegeden fertőzöttem meg, fül-orr-gégésként egyébként is gyakran kerülök kapcsolatba felsőlégúti fertőzésekkel.

Mindemellett a hazaérkezésemet követően végzett orvosi munkám steril körülmények között, a legszigorúbb egészségügyi protokoll szerint zajlott – mint korábban is minden esetben – így kizártam, hogy akármelyik páciens fertőzésveszélynek tettem volna ki.

Végül: miután észleltem magamon a betegségekre utaló tüneteket, haladéktalanul megtettem a szükséges óvintézkedéseket. Mostanáig nem találtak pozitív mintákat környezetemben. Jelenleg családommal együtt karanténban vagyunk, gyakori mozgásom nincs.

Bár Szegeden van néhány pozitív eset, de ezek tőlem teljesen függetlenek, velük semmilyen kapcsolatban nem álltam.

Prof. Dr. Rovó László
a Szegedi Tudományegyetem rektora”

Frissítés

A Magyar Orvosi Kamara (MOK) Csongrád megyei területi szervezetének etikai bizottsága hivatalból és azonnali hatállyal eljárást indít a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) rektorával szemben. Erről a köztestület tájékoztatta az MTI-t. A közleményben idézik a kamara etikai kódexét, amely szerint az orvos nem végezhet egészségügyi tevékenységet, amennyiben pillanatnyi állapota következtében a beteg számára nagyobb kockázatot jelentene a tevékenységével, mint amelyet annak elmaradásával okozna, ideértve az orvos fertőző betegségét is.

Olvassa el az összes a témában írt cikkünket a következő linken: [Friss megyei hírek a vírussal kapcsolatban.](#)

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn belül ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24 órájában az ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) kormányzati honlapon hiteles és naprakész tájékoztatás található a fertőzésről.

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.

[Részletes leírás](#)

MEGÉRTETTEM